
Vysvetlenie podmienok účasti 
 

Zákazka: : Dodávka komponentov komunikačných procesov a procesov správy dát pre eGov služby 
patriacich do kompetencie MF SR. 

 
Na Ministerstvo financií Slovenskej republiky (ďalej len „verejný obstarávateľ“) bola doručená  „Žiadosť 

o vysvetlenie podmienok účasti na verejnom obstarávaní“ (ďalej len žiadosť) v súlade s oddielom VI. odsek VI.3 
Oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania, ktoré bolo zverejnené vo Vestníku verejného obstarávania č. 
179/2013 dňa 13.9.2013 pod číslom 15463 – MUS na zákazku s názvom: Dodávka komponentov komunikačných 
procesov a procesov správy dát pre eGov služby patriacich do kompetencie MF SR. 
         
         V žiadosti požiadal záujemca o vysvetlenie podmienok účasti uvedených v oddiele III., odsek III.2.3, bod 8 :  
 

1. Je nevyhnutné splniť všetky požiadavky na predmet dodávky v referenčnom projekte (viď nižšie) 
súčasne, alebo stačí splniť samostatne jednu z nich – a) alebo b) alebo c) spolu s podmienkou 
“musí byť v súlade s požiadavkami legislatívy, pričom systém umožňuje prijatie a následné 
spracovanie minimálne 25 elektronických dokumentov za sekundu v bežnej prevádzke“?                     

        
       Požiadavky na predmet dodávky v referenčnom projekte: 
a) dodávka a implementácia systému na vytváranie a overovanie elektronických podpisov; 

b) dodávka a implementácia systému pre spracovanie elektronickej komunikácie pre elektronické 
dokumenty typu XML; 

c) dodávka a implementácia systému na vytváranie a overovanie zaručeného elektronického podpisu 
ZEP na báze bezpečnostných prostriedkov certifikovanými NBÚ alebo príslušným orgánom 
v danom štáte. 

2. Na doloženie projektu, ktorého predmetom bola „dodávka a implementácia systému na vytváranie a 
overovanie elektronických podpisov, pre spracovanie elektronickej komunikácie dokumentov vo 
formáte XML, vytváranie a overovanie zaručeného elektronického podpisu ZEP na báze 
bezpečnostných prostriedkov certifikovanými NBU alebo príslušným orgánom v danom štáte“ je 
postačujúce, aby v prípade referenčného projektu realizovaného v členskom štáte EÚ bola táto 
implementácia v súlade s miestnou legislatívou, ktorá implementuje referenčný formát 
elektronického podpisu stanovený v priamo uplatniteľnom predpise EÚ (Rozhodnutie Komisie 
2011/130/EU z 25. februára 2011, ktorým sa ustanovujú minimálne požiadavky na cezhraničné 
spracovanie dokumentov elektronicky podpísaných príslušnými orgánmi v zmysle smernice 
Európskeho parlamentu a Rady 2006/123/ES o službách na vnútornom trhu)? 

 
Na uvedené otázky bolo poskytnuté nasledovné vysvetlenie:   

 
1. Referenčný projekt musí spĺňať všetky požiadavky na predmet dodávky v zmysle predmetného 

Oznámenia. 
 

2. „Pracoviská IOM predstavujú významný postupový bod pre poskytovania elektronických služieb 
orgánov verejnej moci verejnosti. Preto je nevyhnutné, aby riešenie umožňovalo vytvárať na 
pracoviskách IOM elektronické podania, ktoré sú v súlade s legislatívou SR. Predmetná legislatíva 
EÚ o službách na vnútornom trhu (Rozhodnutie komisie 2011-130-EU) rieši elektronickú 
komunikáciu vo veľmi špecifických procesoch. Riešenie vytvorené v súlade s touto smernicou 
nemusia byť v súlade a požiadavkami legislatívy SR“.  

 
Ďalšie doplnenie k otázke č.2: 
   

                      Ako sme uviedli v predchádzajúcej odpovedi, pracoviská IOM predstavujú prístupový bod, 
prostredníctvom ktorého je možné zabezpečovať prístup k službám orgánov verejnej moci. Úkony 
realizované prostredníctvom IOM musia byť v súlade s platnou legislatívou, t.j. musia byť 
autorizované zaručeným elektronickým podpisom v súlade so Zákonom č. 215/2002 v platnom 



znení. Tento zákon spolu s vyhláškami vydanými národným bezpečnostným úradom vyžadujú pre 
vytváranie a overovanie zaručeného elektronického podpisu používanie prostriedkov, ktorým bol 
Národným bezpečnostným úradom vydaný certifikát. 

                      Pre budované riešenie je dôležité, aby uchádzač bol schopný vybudovať riešenie, ktoré splňuje 
všetky legislatívne požiadavky, a teda bol plnený vecný zámer projektu IOM. Z toho dôvodu je 
dôležité preukázanie referencie na vybudovanie takéhoto riešenia, ktoré používa prostriedky pre 
vytváranie a overovanie zaručeného elektronického podpisu v súlade s legislatívou SR, t.j. 
prostriedky ktorým bol vydaný certifikát NBÚ alebo rovnakým orgánom v danom štáte EU. A preto je 
potrebné doložiť projekt v zmysle podmienok uvedených v Oznámení 15463-MUS. 

 

 


